
Zápis z jednání stravovací komise ZŠ Černošice, 24.4.2017 

Přítomni: Bartošová Martina 

                 Bílová Andrea 

    Kárová Sokolová Kristina 

    Petelíková Renáta 

    Steinocher Petr 

   Venclíčková Jana 

Omluveni: Kopačková Slávka,  Matýsková Adriana 

 

Jednání zahájila pí Venclíčková tlumočením žádosti pedagogů z budovy Komenského: prý je pro 

budovu Komenského malý výběr zákusků a také jsou malé dospělé porce hlavních chodů. Vzhledem 

k tomu, že bude v jídelně budovy Komenského instalován chladicí box, bude možné rozšířit výběr 

zákusků, což by pedagogové uvítali. 

Pí Bartošová si informaci zaznamenala, o instalaci chladicího zařízení ví a s navýšením variant zákusků 

počítá. Pokud jde o velikost porcí, situaci prošetří a spojí se pedagogy budovy Komenského, aby věc 

dořešili osobně. 

Pí Petelíková sdělila, že za strávníky z řad pracovníků MÚ může vyřídit jen poděkování a chválu, 

všichni jsou s kvalitou stravy v posledních měsících maximálně spokojeni. 

Pí Venclíčková upozornila na provozní problém z poslední doby týkající se čistoty táců a příborů- tácy 

bývají mokré a někdy i špinavé a bohužel se v poslední době vyskytují často i špinavé příbory. 

Pí Bartošová problém připustila. Pokud jde o tácy, vzhledem k jejich omezenému množství je třeba je 

čistit tak rychle, že se skutečně dostávají znovu na výdej mokré. Špinavé by být neměly. Dala podnět 

ZŠ ke zvážení dokoupení dalších táců, aby jich bylo v jídelně k dispozici 200. Pokud jde o čistotu 

příborů, věc prošetří a zajistí nápravu. 

Pí Kárová Sokolová sdělila, že z řad rodičů také nejsou žádné stížnosti ani jiné podněty ke školnímu 

stravování. 

P. Steinocher předal podnět z MŠ Barevný ostrov, podpořený i některými strávníky z domova seniorů, 

o strávníky negativním přijetí dodávání různých semínek do pokrmů, a zeptal se, zda by jedno z jídel 

mohlo vždy být tzv. klasické. Dále se zeptal na přípravu brambor, zda se loupají v jídelně nebo jsou 

dovážené už předpřipravené. Údajně byly zaznamenány případy, kdy byly brambory chuťově 

nedobré.  

Pí Bartošová sdělila, že brambory se vozí předpřipravené, protože podle nových hygienických 

předpisů se musí brambory loupat ve zvláštní místnosti, což prostorové možnosti ZŠ neumožňují. 

Připustila, že kvalita i chuť brambor v průběhu roku kolísá s ohledem na roční dobu, ale ona sama, 



což bylo potvrzeno i pí Venclíčkovou a Petelíkovou, se domnívá, že v poslední době byla chuť 

brambor dobrá. 

P. Steinocher ještě požádal o sdělení, co z připravovaných jídel je děláno přímo v kuchyni ZŠ a co 

dováženo jako polotovar? 

Pí Bartošová sdělila, že kromě brambor se vše připravuje a vaří přímo v kuchyni ZŠ. Nicméně z toho 

plynou také provozní omezení na přípravu určitých jídel, např. palačinky, lívance, pizza, jejichž 

příprava prostě není možná. 

Pí Bartošová ukázala členům komise snímky toho, jak děti znehodnocují jídla. Bohužel plýtvání je 

časté a ve výsledku dochází ke znehodnocení dosti velkého množství jídla. 

Pí Bartošová dále upozornila komisi, že bude muset být v jídelníčku zaveden jeden den, kdy budou 

zákusky tvořeny vždy pouze jogurtovými výrobky, aby byl splněn limit spotřebního koše pro jogurtové 

výrobky. 

Na závěr předala pí Bartošová pí Venclíčkové seznam neplatičů. Upozornila, že na seznamu je několik 

dětí, u kterých už dluh dosahuje takové výše, že ještě navíc s blížícím se koncem školního roku, již 

nebude možné jim stravu vydávat, pokud nebude jejich dluh uhrazen. 

Pí Venclíčková informaci a upozornění předá příslušným třídním učitelům. 

Komise se usnesla, že další jednání komise bude svoláno v září 2017. 

 

 

 

 

Zapsala: K. Kárová Sokolová 


